



大晴天 | 徐静蕾

“杜拉拉”美国获大奖

美国当地时间10月29日下午,2010第六届中美电影节在洛杉矶举行,中国演员徐静蕾一举囊括最佳影片、

最佳导演两大奖项,引人瞩目。徐静蕾沉寂多日,此次出席中美电影节可谓继影片《杜拉拉升职记》后首次高调亮相,她作为中国青年导演代表与中影集团副总江平一起压轴出现。徐静蕾导演的《杜拉拉升职记》,此次与国内众多大片一起亮相中美电影节,并在参展的50部中美影片中脱颖而出,一举夺得最佳影片和最佳导演两个重

量级奖项,受到美国电影行业的肯定。好莱坞知名导演、《狮子王》的导演Robert Minkoff为其颁发了最佳导演奖。据徐静蕾的助理介绍,徐静蕾到美国休假,已经逗留了近一个月,在此期间,她与好莱坞多家电影制作公司高层接触,为其预计在明年开拍的新剧做准备。其新剧很有可能与好莱坞班底合作,打造成跨国大片。寿鹏寰

阴转多云 | 梁朝伟

拍《一代宗师》手臂骨折

王家卫筹备八年的功夫巨制《一代宗师》近日亮相美国电影市场交易会,影片宣传册和两款国际版海报现真容,梁朝伟、章子怡造型随之率先曝光。

在这两款颇有好莱坞商业大片味道的海报里,梁朝伟版的叶问身着黑色长衫头戴白色帽,挺立于街头,此时一众强敌早已将其包围,滂沱大雨之下杀气弥漫。再看梁朝伟,气定神闲亮出咏春架势,似乎举手间即可杀敌于无形。

梁朝伟首演功夫角色的身手如何?据悉,在袁和平等多位武林宗师的严格指导下,梁朝



《一代宗师》海报

伟潜心苦练了多年咏春,在对练中手臂还曾经骨折。负责贴身指导梁朝伟的咏春拳宗师叶问入室弟子梁绍鸿坦言:“梁

朝伟并非学武出身,如一张白纸,在没有夹杂任何功夫的枷锁和陋习下,清晰地咏春功夫的精髓完全吸收过来。如今梁朝伟已经具备了咏春功夫的坚实基础,打出的每一个动作已很自然地入型入格,无论拳、棍都能让内行人感受那股咏春味道。”

海报中的章子怡身着紫色绣月长衫,妆容未着过多粉墨,几近素颜,头发紧贴头皮梳得一丝不苟。记者注意到这款造型中的一些细节,比如头戴一朵雅致的白色孝花,以及功夫架势和梁朝伟的咏春拳完全不同。到底章子怡饰演的是外界猜测的叶问夫人,还是一位武功高强的北方女宗师,目前还不得而知。快报记者 沈梅

窦唯 低调捧场王菲个唱

10月29日的演出是王菲巡唱的首场演出,不少明星为了躲避记者的镜头大多选择了第二场前往,而眼尖的歌迷把这些大腕一个一个“揪”了出来,陈坤、李亚鹏、窦唯等都现身第二场的演出。李亚鹏虽然坐在VIP包厢,但也与全场歌迷一样投入,打拍子,喝彩、微笑、欢呼,激动时还站起来。陈坤则一边看演唱会一边更新围脖:“听现场听哭了”。而身份最敏感的窦唯,也选择第二天到五棵松为王菲捧场,有歌迷在网络上称看到了窦唯,原本就十分低调的他坐在五棵松的人群中,戴着帽子,一条围巾。散场后,有人认出了他,他摆手示意,然后默默离开。王易

何云伟李菁 英国开相声专场反响好



相声演员何云伟、李菁自8月离开德云社后,开始了两人“单飞”的新事业。10月两人在英国利物浦和伦敦分别举行了两场相声专场演出,现场座无虚席、反响热烈。

两人这次带来了四段传统相声:《学演哑语》《唱数来宝》《巧猜灯谜》和《滑稽双簧》,演出期间包袱不断,引得观众笑声不断。在伦敦大学的演出,由于场地时间限制,返场两次,在利物浦大学的演出返场5次。何云伟将这次在英国的专场演出称作“一种尝试”。他说:“我们来试验试验,给我们的相声同行铺平垫稳、探一探路。其实留学生也好,华侨华人也好,在英国很长时间没有回去,到这儿来听一听相声,找找回家的感觉。”李菁说,这次赴英演出之前,两人心里都十分忐忑,不知道效果如何,但现在看来非常好,不亚于在北京的反响。两人希望今后将中国传统的相声艺术带到国外更多的舞台上。

对于票房,两人都看得不重。两场演出,每场300至400个座位几乎座无虚席,票价为10英镑、18英镑和28英镑三档。李芮

阳光灿烂 | 黄晓明

华谊明星富翁可以套现啦

日前华谊兄弟上市满一周年,并正式摘掉了限售的帽子,这意味着本周一股市开盘时,持有华谊兄弟股份的明星可以自行抛股。由于华谊兄弟目前的股价比其旗下明星当初购买原始股时高出不少,众多华谊明星身价猛增,张纪中、冯小刚、黄晓明更是成了“亿元户”。

记者经过估算发现,如今华谊拥有张纪中、冯小刚和黄晓明三位亿万富翁,当初仅花540万元认购了180万股的黄晓明如今

身家都达到了1.1亿。艺人们是否会抛售股票呢?对此,黄晓明在华谊上市前曾专门找公司财务总监要财务报表,他表示对华谊的运营十分有信心,一定会长期持有。李冰冰也曾表示对华谊十分看好,一定不会抛售手中的股票。

张纪中在华谊的明星持股量中仅次于冯小刚,排名第二。听说“原始股”已经解禁,张纪中还很惊讶,他表示,自己最近忙得都不知道还有这回事儿:“股票涨涨

跌跌是常事,一开始还挺高兴的,后来就没什么感觉了,暂时还没打算卖掉,等没那么忙了再看行情。现在先把工作做好。”

任泉近日接受记者采访时表示,他会考虑在“解禁”之后根据行情出售一部分华谊的股票。“站在投资者的角度来看,拥有这么大资金的一只股票我觉得是不太合理的,行情好,我肯定会适当卖出一部分原始股,资金可以做其他投资,分散投资会更好。”卢圆媛

雷阵雨 | 赵本山、陈凯歌

《赵氏孤儿》“死磕”赵本山



赵氏孤儿和赵本山,两个相隔千年、毫不相干的人物,要在今年“打”起来了。一悲一喜两部大片让贺岁档战事升级。

为避免与姜文的《让子弹飞》(12月16日上映)和冯小刚的《非诚勿扰2》(12月22日上映)正面相撞,由陈凯歌执导,葛优、黄晓明、范冰冰等人主演的悲情大戏《赵氏孤儿》宣布将上映日期提前至12月初——原定12月18日,希望能在贺岁档的开端独霸天下。但《赵氏孤儿》还没来得及高兴,由朱延平执导,赵本山、小沈阳、林熙蕾等人主演的喜剧大片《大笑江湖》又紧接着宣布将于12月3日上映,刚好与《赵氏孤儿》撞个正着。

业内认为,有这两部大片为贺岁档开端,竞争将直接进入白热化。不过由于两片

类型不同,院线方面和业内人士也都表示这并不是一场恶战,预计两片将相安无事,各讨各自观众的喜欢,应该不会有“撞车损伤”。

《大笑江湖》和《赵氏孤儿》都喊出3亿左右的票房目标,但从综合实力衡量,业内普遍认为《赵氏孤儿》还是会占上风。在投资方面,《赵氏孤儿》以1.2亿压过《大笑江湖》的7000万。而从主创方面分析,《赵氏孤儿》也比较占优势,云集了葛优、黄晓明、范冰冰等当红明星,加上最近两年影院规模的扩大,想达到3亿还是很有希望的。“赵本山+小沈阳”的组合人气虽然很旺,但在电影市场上和《赵氏孤儿》拼杀,超越几率不大,预计票房在2亿上下。喻德术



Rosemary 复出低调走秀

因在美国涉毒和涉嫌驾车逃逸而深陷官司的香港名模Rosemary,前段时间经历了也许是她人生中最灰暗的阶段。没工开、没钱赚,还受父母离婚官司负面影响,恐怕也只有在美国祖母的家中才能感觉到安宁和温暖了。不过,风雨总会过去。日前Rosemary应好友设计师何国钰邀约,在北京通过走秀复出。据说,为这次复出,她在走秀的前一晚只吃了一根菜。南文